智浪教育—普惠英才文库

上海市各区2018届中考二模数学试卷精选汇编 选择题专题

宝山区、嘉定区

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）
1.下列说法中，正确的是（▲）
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是正整数；     （B）[image: image2.wmf]1

是素数；     （C）[image: image3.wmf]2

2

是分数；   （D）[image: image4.wmf]7

22

是有理数.　
2.关于[image: image5.wmf]x

的方程[image: image6.wmf]0
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根的情况是（▲）
（A）有两个不相等的实数根；               （B）有两个相等的实数根；    
（C）没有实数根；                         （D）无法确定．
3. 将直线[image: image7.wmf]x

y

2

=

向下平移[image: image8.wmf]2

个单位，平移后的新直线一定不经过的象限是（▲）
（A）第一象限；　     （B）第二象限；　 （C）第三象限；　　  （D）第四象限．
4. 下列说法正确的是（▲）
（A）一组数据的中位数一定等于该组数据中的某个数据；
（B）一组数据的平均数和中位数一定不相等；
（C）一组数据的众数可以有几个；
（D）一组数据的方差一定大于这组数据的标准差. 
5.对角线互相平分且相等的四边形一定是（▲）

（A）等腰梯形；       （B）矩形；        （C）菱形；          （D）正方形．
6.已知圆[image: image9.wmf]1

O

的半径长为[image: image10.wmf]cm

6

，圆[image: image11.wmf]2

O

的半径长为[image: image12.wmf]cm

4

，圆心距[image: image13.wmf]cm

O

O

3

2
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，那么圆[image: image14.wmf]1

O

与圆[image: image15.wmf]2

O

的位置关系是(▲)

（A）外离；            （B）外切；        （C）相交；           （D）内切. 
1. D       2. A       3. B       4. C       5. B       6. C
长宁区

一、选择题（本大题共6题, 每题4分, 满分24分）

【每题只有一个正确选项, 在答题纸相应题号的选项上用2B铅笔正确填涂】

1．函数[image: image16.wmf]1
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的图像不经过（ ▲ ）

  （A） 第一象限；   （B） 第二象限；   （C） 第三象限；    （D） 第四象限．

2．下列式子一定成立的是（ ▲ ）

  （A） [image: image17.wmf]a
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（C） [image: image19.wmf]a
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3．下列二次根式中，[image: image21.wmf]2

的同类二次根式是（ ▲ ）

  （A）[image: image22.wmf]4

；   （B）[image: image23.wmf]x

2

；  （C）[image: image24.wmf]9

2

；  （D）[image: image25.wmf]12

． 

4．已知一组数据2、x、8、5、5、2的众数是2，那么这组数据的中位数是（ ▲ ）

（A） 3.5；   （B） 4；     （C） 2；    （D）6.5．

5．已知圆A的半径长为4，圆B的半径长为7，它们的圆心距为d，要使这两圆没有公共点，
那么d的值可以取（ ▲ ）

（A） 11；    （B） 6；     （C） 3；    （D）2．

6．已知在四边形ABCD中，AD//BC，对角线AC、BD交于点O，且AC=BD，

下列四个命题中真命题是（ ▲ ）

（A） 若AB=CD，则四边形ABCD一定是等腰梯形；

（B） 若∠DBC=∠ACB，则四边形ABCD一定是等腰梯形；

（C） 若[image: image26.wmf]OD

CO

OB

AO

=

，则四边形ABCD一定是矩形；  

（D） 若AC⊥BD且AO=OD，则四边形ABCD一定是正方形．

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1．B； 2．D；  3．C；  4．A；  5．D；  6．C．

崇明区
一、选择题（本大题共6题，每题4分，满分24分）
1．8的相反数是…………………………………………………………………………………（ ▲ ）


(A)[image: image27.wmf]1
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；



(B)[image: image28.wmf]8

；



(C)[image: image29.wmf]1
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(D)[image: image30.wmf]8
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．

2．下列计算正确的是 …………………………………………………………………………（ ▲ ）


(A)[image: image31.wmf]235

+=

；
(B)[image: image32.wmf]23
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(C)[image: image33.wmf]33
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(D)[image: image34.wmf]632
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．

3．今年3月12日，某学校开展植树活动，某植树小组20名同学的年龄情况如下表：

	年龄（岁）
	12
	13
	14
	15
	16

	人数
	1
	4
	3
	7
	5


那么这20名同学年龄的众数和中位数分别是……………………………………………（ ▲ ）


(A)[image: image35.wmf]15,14

；


(B)[image: image36.wmf]15,15

；


(C)[image: image37.wmf]16,14

；


(D)[image: image38.wmf]16,15

．
4．某美术社团为练习素描，他们第一次用120元买了若干本相同的画册，第二次用240元在同一家商店买与上一次相同的画册，这次商家每本优惠4元，结果比上次多买了20本．求第一次买了多少本画册？设第一次买了x本画册，列方程正确的是 ………………………（ ▲ ）


(A)[image: image39.wmf]120240
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(B)[image: image40.wmf]240120
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(C)[image: image41.wmf]120240
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(D)[image: image42.wmf]240120
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5．下列所述图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是 ……………………………（ ▲ ）


(A) 等边三角形；

(B) 平行四边形；

(C) 菱形；


(D) 正五边形．

6．已知[image: image43.wmf]ABC

△

中，D、E分别是AB、AC边上的点，[image: image44.wmf]DEBC

∥

，点F是BC边上一点，联结AF交DE于点G，那么下列结论中一定正确的是 ………………………………………（ ▲ ）


(A)[image: image45.wmf]EGFG
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(B)[image: image46.wmf]EGAE
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(C)[image: image47.wmf]EGAG
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(D)[image: image48.wmf]EGCF
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．

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1．D；     2．B；     3．B；     4．A；     5．C；      6．D.
奉贤区
1．下列二次根式中，与[image: image49.wmf]a

是同类二次根式的是（）

   （A）[image: image50.wmf]2

a

；    （B）[image: image51.wmf]a

2

；    （C）[image: image52.wmf]a

4

；     （D）[image: image53.wmf]a

+

4

．
2．某班要推选学生参加学校的“诗词达人”比赛，有7名学生报名参加班级选拔赛，他们的选拔赛成绩各不相同，现取其中前3名参加学校比赛．小红要判断自己能否参加学校比赛，在知道自己成绩的情况下，还需要知道这7名学生成绩的（）
（A）众数；    （B）中位数；   （C）平均数；    （D）方差．
3．下列四个不等式组中，其中一个不等式组的解集在数轴上的正确表示如图1所示，这个不等式组是（）
[image: image1.wmf]0
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4．如果将直线l1：[image: image58.wmf]2

2
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平移后得到直线l2：[image: image59.wmf]x

y

2

=

，那么下列平移过程正确的是（）

（A）将l1向左平移2个单位；  （B）将l1向右平移2个单位； 
（C）将l1向上平移2个单位；  （D）将l1向下平移2个单位．
5.将一把直尺和一块含30°和60°角的三角板ABC按如图2所
示的位置放置，如果∠CDE=40°,那么∠BAF的大小为（）

  （A）10°；     
（B）15°；     
[image: image210.png]


（C）20°；      
（D）25°.

6.直线AB、CD相交于点O，射线 OM平分∠AOD，点P在射线OM上（点P与点O不重
合），如果以点P为圆心的圆与直线AB相离，那么圆P与直线CD的位置关系是（）

（A）相离；       （B）相切；        （C）相交；        （D）不确定.
一、选择题：
  1、C； 2、B； 3、D； 4、C； 5、A； 6、A；
黄浦区
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

   【下列各题的四个选项中，有且只有一个是正确的，选择正确项的代号并填涂在答题纸的相应位置上.】

1．下列实数中，介于[image: image60.wmf]2

3

与[image: image61.wmf]3

2

之间的是（  ）

（A）[image: image62.wmf]2

；

  
（B）[image: image63.wmf]3

；

 
（C）[image: image64.wmf]22
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（D）[image: image65.wmf]p

．

2．下列方程中没有实数根的是（  ）

（A）[image: image66.wmf]2
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（B）[image: image67.wmf]2
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（C）[image: image68.wmf]2
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（D）[image: image69.wmf]2
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3．一个反比例函数与一个一次函数在同一坐标平面内的图像如图示，如果其中的反比例函数解析式为[image: image70.wmf]k

y

x

=

，那么该一次函数可能的解析式是（  ）

（A）[image: image71.wmf]ykxk

=+

；       




（B）[image: image72.wmf]ykxk

=-

；    

（C）[image: image73.wmf]ykxk

=-+

；      




（D）[image: image74.wmf]ykxk

=--

．

[image: image75.png]



4．一个民营企业10名员工的月平均工资如下表，则能较好反映这些员工月平均工资水平的是（  ）

	人次
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	3

	工资
	30
	3
	2
	1.5
	1.2
	2
	0.8


                                                                       （工资单位：万元）

（A）平均数； 

（B）中位数；  

（C）众数； 

（D）标准差．

5．计算：[image: image76.wmf]ABBA

+=

uuuruuur

（  ）

（A）[image: image77.wmf]AB

uuur

； 

 
（B）[image: image78.wmf]BA

uuur

； 
      
（C）[image: image79.wmf]0

r

；  


（D）0．

6．下列命题中，假命题是（  ）

（A）如果一条直线平分弦和弦所对的一条弧，那么这条直线经过圆心，并且垂直于这条弦；
     （B）如果一条直线平分弦所对的两条弧，那么这条直线经过圆心，并且垂直于这条弦；           

（C）如果一条直线经过圆心，并且平分弦，那么该直线平分这条弦所对的弧，并且垂直于这条弦；

（D）如果一条直线经过圆心，并且垂直弦，那么该直线平分这条弦和弦所对的弧．
一、选择题（本大题6小题，每小题4分，满分24分）

1.A ；      2.B ；      3.B；       4.B；       5.C；       6.C.

金山区

1．下列各数中，相反数等于本身的数是（▲）
（A）[image: image80.wmf]1

-

；     （B）0；     （C）1；    （D）2．
2．单项式[image: image81.wmf]3

2

ab

的次数是（▲）
（A）2；    （B）3     （C）4；    （D）5．
3．如果将抛物线[image: image82.wmf]2

2

yx
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向上平移1个单位，那么所得新抛物线的表达式是（▲）
（A）[image: image83.wmf](
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；  （B）[image: image84.wmf](
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；  （C）[image: image85.wmf]2
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；  （D）[image: image86.wmf]2
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．
4．如果一组数据1，2，x，5，6的众数为6，则这组数据的中位数为（▲）
[image: image211.png]


（A）1；    （B）2     （C）5；    （D）6．
5．如图1，□ABCD中，E是BC的中点，设[image: image87.wmf]ABa

=

uuurr

，[image: image88.wmf]ADb
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，
那么向量[image: image89.wmf]AE

uuur

用向量[image: image90.wmf]a
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、[image: image91.wmf]b
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表示为（▲）
（A）[image: image92.wmf]1
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 ；（B）[image: image93.wmf]1
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 ；（C）[image: image94.wmf]1
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；（D）[image: image95.wmf]1
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．
[image: image212.png]


6．如图2，∠AOB=45°，OC是∠AOB的角平分线，PM⊥OB，
垂足为点M，PN∥OB，PN与OA相交于点N，那么[image: image96.wmf]PM

PN

的值等于（ ▲ ） 

（A）[image: image97.wmf]1

2

； （B）[image: image98.wmf]2

2

； （C）[image: image99.wmf]3

2

； （D）[image: image100.wmf]3

3

．
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1．B；   2．C；   3．D；    4．C；    5．A；    6．B．
静安区
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

【下列各题的四个选项中，有且只有一个是正确的，选择正确项的代号并填涂在答题纸的相应位置上】

1．下列实数中，有理数是  

（A）[image: image101.wmf]2

；        （B）[image: image102.wmf]2
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；        （C）[image: image103.wmf]3
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；   　   （D）[image: image104.wmf]4

．

2．下列方程中，有实数根的是

（A）[image: image105.wmf]x
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； （C）[image: image107.wmf]0
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3．如果[image: image109.wmf]b
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，[image: image110.wmf]0
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，那么下列不等式中成立的是
(A) [image: image111.wmf]bm
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[image: image213.png]


4．如图，AB//CD ，直线EF分别交AB、CD于点E、F，EG平分∠BEF，
如果∠EFG=64°，那么∠EGD的大小是
(A) 122°；    (B) 124°；    (C) 120°；     (D) 126°． 

5．已知两组数据：a1，a2，a3，a4，a5和a1-1，a2-1，a3-1，a4-1，a5-1，

下列判断中错误的是

(A) 平均数不相等，方差相等；        (B) 中位数不相等，标准差相等；

   (C) 平均数相等，标准差不相等；      (D) 中位数不相等，方差相等． 
6．下列命题中，假命题是    
（A）两组对角分别相等的四边形是平行四边形；

（B）有一条对角线与一组邻边构成等腰三角形的平行四边形是菱形；

（C）一组邻边互相垂直，两组对边分别平行的四边形是矩形； 

（D）有一组邻边相等且互相垂直的平行四边形是正方形．
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	D 
	B 
	C
	A 
	C
	 B


闵行区

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

【下列各题的四个选项中，有且只有一个选项是正确的，请选择正确选项的代号并填涂在答题纸的相应位置上】
1．在下列各式中，二次单项式是
（A）[image: image115.wmf]2
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；
（B）[image: image116.wmf]2
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；
（C）[image: image117.wmf]2
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（D）[image: image118.wmf]2
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2．下列运算结果正确的是

（A）[image: image119.wmf]222
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；
（B）[image: image120.wmf]23
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（C）[image: image121.wmf]325
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（D）[image: image122.wmf]1
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3．在平面直角坐标系中，反比例函数[image: image123.wmf](0)

k

yk
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=¹

图像在每个象限内y随着x的增大而减小，那么它的图像的两个分支分别在

（A）第一、三象限；
（B）第二、四象限；

（C）第一、二象限；
（D）第三、四象限．

4．有9名学生参加校民乐决赛，最终成绩各不相同，其中一名同学想要知道自己是否进入前5名，不仅要了解自己的成绩，还要了解这9名学生成绩的

（A）平均数；
（B）中位数；
（C）众数；
（D）方差．

5．已知四边形ABCD是平行四边形，下列结论中不正确的是

（A）当AB = BC时，四边形ABCD是菱形；


（B）当AC⊥BD时，四边形ABCD是菱形；

（C）当∠ABC = 90o时，四边形ABCD是矩形；
（D）当AC = BD时，四边形ABCD是正方形．

6．点A在圆O上，已知圆O的半径是4，如果点A到直线a的距离是8，那么圆O

与直线a的位置关系可能是
（A）相交；      （B）相离；      （C）相切或相交；  （D）相切或相离．

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1．C ；2．C ；3．A；4．B；5．D；6．D．

普陀区

下列计算中，错误的是
（▲）
（A）[image: image124.wmf]1

2018

0

=

；     （B）[image: image125.wmf]4

2

2

=

-

；      （C）[image: image126.wmf]2

4

2

1

=

；       （D）[image: image127.wmf]3

1

3

1

=

-

．
2.下列二次根式中，最简二次根式是
（▲）
（A）[image: image128.wmf]a

9

；         （B）[image: image129.wmf]3

5

a

；        （C）[image: image130.wmf]2

2

b

a

+

；      （D）[image: image131.wmf]2

1

+

a

．
3.如果关于[image: image132.wmf]x

的方程[image: image133.wmf]0

2

2

=

+

+

c

x

x

没有实数根，那么c在2、1、0、[image: image134.wmf]3

-

中取值是
（▲）
（A）[image: image135.wmf]2

；           （B）；             （C）[image: image136.wmf]0

；            （D）[image: image137.wmf]3

-

．
4.如图1，已知直线[image: image138.wmf]CD

AB

//

，点[image: image139.wmf]E

、[image: image140.wmf]F

分别在AB、[image: image141.wmf]CD

上，[image: image142.wmf]CFE

Ð

:[image: image143.wmf]EFB

Ð

[image: image144.wmf]3

=

:[image: image145.wmf]4

，如果[image: image146.wmf]40

B

Ð=

o

，那么[image: image147.wmf]BEF

Ð

＝
（▲）
[image: image214.emf]7

5

4

2

9

8

6

3

1
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（A）[image: image148.wmf]20

o

；         （B）[image: image149.wmf]40

o

；          
（C）[image: image150.wmf]60

o

；         （D）[image: image151.wmf]80

o

．
5. 自1993年起，联合国将每年的3月22日定为“世界水日”，宗旨是唤起公众的节水意识，加强水资源保护．某校在开展“节约每一滴水”的活动中，从初三年级随机选出20名学生统计出各自家庭一个月的节约用水量，有关数据整理如下表． 
	节约用水量（单位：吨）
	1
	1.2
	1.4
	2
	2.5

	家庭数
	4
	6
	5
	3
	2


这组数据的中位数和众数分别是
（▲）
（A）1.2，1.2；     （B）1.4，1.2；       （C）1.3，1.4；       （D）1.3，1.2．
如图2，已知两个全等的直角三角形纸片的直角边分别为[image: image152.wmf]a

、[image: image153.wmf]b

[image: image154.wmf])

(

b

a

¹

，将这两个三角形的一组等边重合，拼合成一个无重叠的几何图形，其中轴对称图形有
（▲）
（A）3个；         （B）4个；           
（C）5个；         （D）6个．
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1．(B)；      2．(C)；      3．(A)；      4．(C)；      5．(D)；      6．(B).

青浦区

一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

[每小题只有一个正确选项，在答题纸相应题号的选项上用2B铅笔正确填涂]

1．下列实数中，有理数是（ ▲ ）
（A）[image: image155.wmf]2

；

  （B）[image: image156.wmf]2.1

g

；

 （C）[image: image157.wmf]p

；

   （D）[image: image158.wmf]1

3

5

．

2．下列方程有实数根的是（ ▲ ）
（A）[image: image159.wmf]4

+2=0

x

；    （B）[image: image160.wmf]2

2=1

x

--

； （C）[image: image161.wmf]2

+21=0

xx

-

；（D）[image: image162.wmf]1

11

x

xx

=

--

．
3．已知反比例函数[image: image163.wmf]1

y

x

=

，下列结论正确的是（ ▲ ）
（A）图像经过点（-1，1）；     

 （B）图像在第一、三象限；
（C）y随着x的增大而减小；　   
     （D）当[image: image164.wmf]1

x

>

时，[image: image165.wmf]1

y

<

．

4．用配方法解方程[image: image166.wmf]2

41=0

xx

-+

，配方后所得的方程是（ ▲ ）
（A）[image: image167.wmf]2

(2)=3

x

-

；  （B）[image: image168.wmf]2

(+2)=3

x

；
 （C）[image: image169.wmf]2

(2)=3

x

--

；（D）[image: image170.wmf]2

(+2)=3

x

-

．

5． “a是实数，[image: image171.wmf]2

0

a

³

”这一事件是（ ▲ ）
（A）不可能事件； （B）不确定事件；  （C）随机事件；  （D）必然事件．                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
6． 某校40名学生参加科普知识竞赛（竞赛分数都是整数），竞赛成绩的频数分布直方图如图1所示，成绩的中位数落在（ ▲ ）
（A）50.5~60.5分；  （B）60.5~70.5分；  

（C）70.5~80.5分；  （D）80.5~90.5分．
一、选择题：
1．B； 2．C； 3．B； 4．A； 5．D； 6．C．

松江区
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

【下列各题的四个选项中，有且只有一个选项是正确的，选择正确项的代号并填涂在答题纸的相应位置上】
1．下列根式中，与[image: image172.wmf]3

是同类二次根式的为（▲）
（A）[image: image173.wmf]0.3

；


（B）[image: image174.wmf]1

3

；


（C）[image: image175.wmf]13

；


（D）[image: image176.wmf]30

.

2．下列运算正确的是（▲）
（A）[image: image177.wmf]5

3

2

x

x

x

=

+

；
（B）[image: image178.wmf]5

3

2

x

x

x

=

×

；
（C）[image: image179.wmf]235

()

xx

=

；
（D）[image: image180.wmf]623

xxx

¸=

．
3．下列图形中，既是中心对称又是轴对称图形的为（▲）
（A）正三角形；

（B）等腰梯形；

（C）平行四边形；
（D）菱形．
4．关于反比例函数[image: image181.wmf]2

y

x

=

，下列说法中错误的是（▲）
  （A）它的图像是双曲线；
  （B）它的图像在第一、三象限；
  （C）[image: image182.wmf]y

的值随[image: image183.wmf]x

的值增大而减小；
  （D）若点（a，b）在它的图像上，则点（b，a）也在它的图像上.
5．将一组数据中的每一个数都加上1得到一组新的数据，那么下列四个统计量中，值保持不变的是（▲）
  （A）方差；

（B）平均数；


（C）中位数；

（D）众数.
6．如图，在△ABC中，∠C=90°，AC=3，BC=4，⊙B的半径为1，已知⊙A与直线BC相交，且与⊙B没有公共点，那么⊙A的半径可以是（▲）
  （A）4；


（B）5；

（C）6；


（D）7.
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

 1．B;  2．B;    3. D;   4. C;  5. A;   6. D;

徐汇区
一. 选择题
1. 下列算式的运算结果正确的是（    ）

   A. [image: image184.wmf]326

mmm

×=

                  B. [image: image185.wmf]532

mmm

¸=

（[image: image186.wmf]0

m

¹

）
C. [image: image187.wmf]235

()

mm

--

=

                  D. [image: image188.wmf]422

mmm

-=


2. 直线[image: image189.wmf]31

yx

=+

不经过的象限是（    ）

   A. 第一象限         B. 第二象限         C. 第三象限         D. 第四象限
3. 如果关于[image: image190.wmf]x

的方程[image: image191.wmf]2

10

xkx

-+=

有实数根，那么[image: image192.wmf]k

的取值范围是（    ）

   A. [image: image193.wmf]0

k

>

            B. [image: image194.wmf]0

k

³

           C. [image: image195.wmf]4

k

>

           D. [image: image196.wmf]4

k

³


4. 某射击选手10次射击成绩统计结果如下表，这10次成绩的众数、中位数分别是（    ）

	成绩（环）
	7
	8
	9
	10

	次数
	1
	4
	3
	2


A. 8、8           B. 8、8.5           C. 8、9           D. 8、10
5. 如果一个正多边形内角和等于1080°，那么这个正多边形的每一个外角等于（    ）

   A. 45°           B. 60°           C. 120°           D. 135°
6. 下列说法中，正确的个数共有（    ）

（1）一个三角形只有一个外接圆

（2）圆既是轴对称图形，又是中心对称图形

（3）在同圆中，相等的圆心角所对的弧相等

（4）三角形的内心到该三角形三个顶点距离相等

   A. 1个            B. 2个            C. 3个            D. 4个
1. B       2. D        3. D        4. B        5. A        6. C

杨浦区
一、选择题（本大题共6题，每题4分，满分24分）
【下列各题的四个选项中，有且只有一个现象是正确的，选择正确项的代号并填涂在答题纸上相应位置上】

1、下列各数中是无理数的是                            （    ）

（A） [image: image197.png]cos 60°



（B）1.[image: image198.png]


 （C）半径为1cm的圆周长 （D）[image: image199.png]



2、下列运算正确的是                                  （    ）

（A）[image: image200.png]m-m = 2m



 （B） [image: image201.png]


（C）[image: image202.png]


 （D）[image: image203.png]



3、若[image: image204.png]3x> -3y



,则下列不等式中一定成立的是             （    ）

（A）x[image: image205.png]+y>0



 （B）[image: image206.png]x—y>0



 （C）[image: image207.png]x+y <0



 （D）[image: image208.png]x—y <0




4、某校120名学生某一周用于阅读课外书籍的时间的频率分布直方图如图1所示，其中阅读时间是8-10小时的组频数和组频率分别是    （    ）

（A）15和0.125 （B）15和0.25 （C）30和0.125 （D）30和0.25


5、下列图形是中心对称图形的是                       （    ）
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6、如图2，半径为1的圆O1和半径为3的圆O2 相内切，如果半径为2的圆与圆O1和圆O2都相切，那么这样的圆的个数是             （    ）

1      （B）2    （C）3     （D）4
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（第6题图）









